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@ ORNEK 1 )

Bir karigimda 20 gr su ve 30 gr seker kullaniimistir.
Buna gore, karisimin seker yiizdesi kagtir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

@ ORNEK 2 )

%40’1 tuz olan 80 gr tuzlu su karisiminda kag gr su vardir?

A) 24 B) 36 C)48 D) 64 E) 72

@ ORNEK 3 )

%30’u seker olan 20 gram sekerli su ile %60’ seker olan 30
gram sekerli su karistirihyor.

Buna gore, olusan yeni karisimin su orani yiizde kag olur?

A) 36 B) 40 C) 48 D) 52 E) 60

Baris

@ ORNEK 4 )

Seker orani %25 olan 80 gramlik bir karisim ile seker orani %60
olan 120 gramlik bagka bir karisim bir araya getirilerek
karigtiriliyor.

Buna gore, olusan yeni karisimin seker orani yiizde kag olur?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 45 E) 46

@ ORNEK 5 )

Tuz orani %20 olan 150 gr bir karigim ile tuz orani %40
olan 350 gr bagka bir karisim karistiriliyor.

Buna gore, elde edilen yeni karigsimin tuz orani yiizde
kactir?

A) 26 B) 30 C) 34 D) 36 E) 38

@ ORNEK 6 )

%401 seker olan 400 gr karisimin yarisi %20’si seker
olan 800 gr karigimin dértte biri alinarak karigtirihyor.
Elde edilen yeni karisimin su orani yiizde kag olur?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
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@ ORNEK 7 )

Agirlikca %54°0 seker olan sekerli su karisimindan a kg,
%66’s1 seker olan baska bir sekerli su karisimindan b kg
alinarak %60’1 seker olan yeni bir karisim elde ediliyor.

Buna gore, a sayisi b ‘nin kag katidir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

@ ORNEK 8 )

Tuz orani %30 olan tuzlu su karigimindan a gram, tuz orani
%70 olan tuzlu su karisimindan b gram alinarak yeni bir
karisim elde ediliyor.

a < b olduguna gore, yeni olugan karigsimin tuz orani
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 31 B) 36 C) 47 D) 49 E) 51

@ ORNEK 9 )

Asagida iki farkli tuzlu su karigsiminda bulunan tuz miktari
ve tuz ylzdesi verilmistir.

16 gram A gram 35gram | B gram
tuz su tuz su
% 40 % 70
Buna gore, A + B toplami kacgtir?
A) 33 B) 36 C) 39 D) 43 E) 46
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@ ORNEK10 )

Tuz orani %20 olan 60 kg tuzlu suya 40 kg tuz konulursa
son karisimin tuz yuzdesi kag olur?

A) 40 B) 50 C) 52 D) 58 E) 70

@ ORNEK11 )

Tuz orani %32 olan bir miktar tuzlu suyun yarisi dékdldyor.
Doékulen miktar kadar su ekleniyor.
Buna gore, olusan karigsimin tuz orani yiizde kag olur?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 30 E) 32

€ ornexiz

Asagida Sekil-1'deki tabloda A, B ve C tuzlu su karisimlarinin
toplam miktari, Sekil-2'deki dairesel grafikte ise A, B ve C
karigimlarindaki toplam 108 gramlik tuz miktar

gOsterilmektedir.
A
60°/\

A B C
90 100 120
gram gram gram
Sekil-1 Sekil-1l
Buna gore,
I. A karisgimindaki tuz orani %20'dir.
II. B karisimindaki tuz orani %30’dur.
Ill. C kangimindaki tuz orani %60'tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

7)A 8)E 9)C

10)C 11)B 12)CX
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